

焦化厂开展学习“右玉精神”主题党日

本报讯(通讯员 张彩峰)为贯彻落实习近平总书记视察山西视察太钢重要讲话重要指示,发扬“右玉精神”,坚决打赢污染防治攻坚战,近日,焦化厂党委组织党员干部实地参观右玉,通过现场教学、专题党课、专项讲授的方式,了解右玉人民70多年如一日治沙植树的伟大壮举,实地感悟“右玉精神”,推动广大党员干部在感悟初心、坚定理想信念、在实践中勇于担当。主题党日活动第一站是苍头河,苍头河因右玉人自古在此繁衍生息,又被称为右玉的母亲河,但多年之前苍头河植被稀疏并且水土流失极其严重,很长一

段时间里并不适合人的居住生存。解放后,经过多年坚持不懈的整治,如今的苍头河焕然一新。走在河边的木栈道上,两旁的树木绿荫葱葱、生机勃勃,如同行走一片原始森林,大家深深被右玉人民万众一心、自强不息的精神所折服。在被黄沙掩埋的右卫古城墙外,大家仿佛看到了当年风沙肆虐,黄沙滚滚、遮天蔽日的情景,经过连续8年的不懈努力,右玉人民终于制服了这个危害老城的大顽疾,如今这里成了环境优美、生态良好的沙漠公园。在右玉县委大院旧址和博物馆,大家切身感受到了右玉县委书记“一任接着一任干、一张蓝图

绘到底”的坚韧精神。每一名党员都仔细聆听右玉原政协主席、副县长王德功老师的党课。在右玉绿化丰碑,重温了入党誓词,深刻领悟了习近平总书记提出的“迎难而上、艰苦奋斗,久久为功、利在长远”的重要批示。

每名党员一路看、一路听,对右玉人艰苦奋斗,自强不息的精神有了更深的理解和认识。返程途中,党员们谈感想、谈体会,大家表示,在今后的工作要更好践行“右玉精神”,想为敢为,全力攻坚,努力实现环保卓越,能耗先进,生产智能,技术领军,成为可持续发展的焦化行业典范!

人生,犹如一场旅行,在漫漫的旅途中,每个人都会走过许多十字路口,都会遇到各式各样的选择。智者信仰真理所以选择了桀骜不驯,勇者渴望超越所以选择了奋斗不息,善者祈祷和平所以选择了舍生取义。我,不甘平庸,所以选择在平凡岗位上演绎精彩人生!

平凡永远是人生的常态,作为一名刚入党两年的大龄党员,虽然没有取得过出类拔萃的成绩,但是我凭着一腔激情,坚守自己的岗位,在平凡中寻找突破点,努力把事务员的工作做得更好,认真完成上级领导布置的各项任务。在平凡的岗位上恪尽职守、无私奉献,执着追求、不断超越,让党员使命在平凡中“秀”出精彩。

作为一名基层党员,我时常在心中反问自己的责任是什么?我的理解是:为更好完善自我,经常反省自己,总结过失,吸取经验,不断学习,这是对自己负责任;同事之间能和睦相处、互帮互助、敢于批评,这是对同事负责任;能够认真工作,留心现场工作组织方法的优缺点并做好总结,这是对自己的未来负责任;保持对工作的激情,掌握身边群众的思想动态和他们的需求并向上级领导汇报,这是对党的负责……这些看似微不足道的小事,实则是一名普通党员责任的具体体现。

人生因敢于担当而精彩。鲁迅曾经说过“我们自古以来,就有埋头苦干的人,有拼命硬干的人,有为民请命的人,有舍身求法的人……这就是中国的脊梁。”同样,这也是敢于担当的榜样!我虽然入党稍晚,但年龄大了更知道党员的标准。从被党考察到吸收进入组织,我期盼了太长时间,所以我不能再耽误,我要把尽可能更多的时间回报给党,汇报给人民,让激情时常燃烧,撸起袖子加油干,用行动担当起基层带头人的责任,和身边的每一位工友携手进步。

携手进步

韩晓宁



信自公司 开展服务型特色党支部创建工作

本报讯(通讯员 冯炜)近日,信自公司机关党支部结合岗位工作特点,突出党建引领作用,以主题党日活动为载体,以“做好四个表率”为目标,开展服务型特色党支部创建工作。

该党支部以“风清气正、崇廉尚实”为主题开展主题党日活动,通过开展“三个一”活动(即:开展一次廉洁文化教育、开展一次集体廉政谈话、开展一次规章制度梳理完善),进一步加强机关党员干部廉洁教育和政治纪律教育,营造风清气正的良好工作氛围。以“亮身份、做表率,我是党员我奉献”为主题开展主题党日活动,通过“亮身份,强化责任意识”“作承诺,转变工作作风”“树形象,争做表率模范”三个步骤,让支部党员立足岗位,履职尽责,高标准、严要求、高质量做好每一项工作。以“我学习、我进步”为主题开展主题党日活动,通过政治理论学习、支部书记讲党课、支部党员谈体会的方式,切实提高支部党员落实工作、解决问题的能力,确保公司各项工作要求落地见效。以“下基层、做服务”为主题开展主题党日活动,建立联系点服务制度,深入基层对服务对象进行走访沟通,收集意

见建议,面对面提供专业服务,提高办事效率,确保各项工作高效、有序运行。

通过开展服务型特色党支部创建工作,支部党员人人争做政治过硬、履职尽责、廉洁自律、用心服务的表率,为进一步增强党支部的创造力、凝聚力和战斗力、为公司高质量转型发展提供有力的组织保障。

近日,物流中心机关党支部组织党员参观了阳曲县爱国主义教育基地“解放太原支前纪念馆”。党员们观看了爱国主义影片,认真聆听了店子底村老支书的讲解,并在老支书的带领下重走了支前路,学习了支前精神,心灵得到了净化和洗礼。大家表示要牢记革命历史,弘扬革命精神,坚守初心使命,努力为大钢高质量发展作出应有贡献。

杜洁 撰



营销中心太原公司党支部 开展“立足岗位抓安全”主题党日活动

本报讯(通讯员 霍建荣)《车辆管理办法》,做好对车辆的日常点检和保养。随着夏季雨水的增多,要求库房管理人员定期对不锈钢仓储库房的防水情况进行检查,与太钢大明公司共同加强对产品的安全管理,同时继续做好对进入太钢厂区自提车辆的厂区道路交规告知。要求全员提高认识,立足岗位,把安全生产各项规章制度执行到位。

全体人员重点观看学习了《让生命无憾优质交通安全》警示片。要求全员在日常外出时要严格遵守交规,在驾车跑业务时,严格执行本公司的

为贯彻落实习近平总书记视察山西视察太钢重要讲话重要指示,科学践行习近平生态文明思想,进一步推动“环境保护,人人有责,从我做起”绿色文化落地,提升职工环保素养,创造高品质工作环境,近日,采购部仓储三库组织党员职工进行义务劳动,对合金南库东侧墙外进行打扫清理。图为义务劳动现场。

彭莉萍 摄

侯跻程同志逝世

原太原钢铁(集团)有限公司纪委副书记侯跻程同志,因病于2020年10月21日在太原逝世,享年82岁。

侯跻程同志,1963年8月参加革命工作,1980年8月加入中国共产党,1999年10月退休。